
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                                                           

  

32
η
 Συνεδρίαση 

  Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 15
ης

 Δεκεμβρίου 2025 
------------------------ 

 

 Στην Πάτρα σήμερα την 15
η
 Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15.30, μετά 

από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 34/11-12-2025, η οποία απεστάλη σε 

όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (36) θεμάτων της ημερησίας 

διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 5) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 

6) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 8) Σίμου 

Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  9) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 10) Αγγελακοπούλου- 

Πανουτσοπούλου Αθανασία, 11) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 12) Γιαννόπουλος Χρήστος, 13) 

Γκέστα Ειρήνη, 14) Κλάδης Διονύσιος, 15) Παπανικήτας Ανδρέας, 16) Πατούχας Χρήστος, 

17) Σκούρας Παύλος, 18) Ξυλιάς Θεόδωρος, 19) Οικονόμου Φίλιππος, 20) Αϊβαλής Βασίλειος, 

21) Ψωμάς Πέτρος και 22) Στανίτσας Χαράλαμπος.   

 Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Σβόλης Κωνσταντίνος και Αγγελής Απόστολος- 

Αντ/ρχος, δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής. 

 Οι κ.κ. Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Δάβουλος Χρήστος,  

Δημησιάνος Δημήτριος,  Μαγιάκης Γεώργιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Τουλγαρίδης 

Θεόδωρος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης Γεώργιος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, 

Αγγελόπουλος Γεώργιος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Χαροκόπος 

Αντώνιος, Δούρος Αθανάσιος και  Στεφανοπούλου Σοφία, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν.  

Επίσης στη συνεδρίαση δεν ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων, 

χρέη δε Δημαρχεύοντος ανέλαβε ο κ. Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος.  

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………......... 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, 

Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή και Σβόλης Κωνσταντίνος, 

ενώ έφυγαν οι κ.κ. Στανίτσας Χαράλαμπος και Οικονόμου Φίλιππος).  

 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος εισάγει το κατεπείγον θέμα: «Έκδοση ψηφίσματος 

στήριξης του αγώνα των βιοπαλαιστών αγροτών, για τη ζωή και την επιβίωσή τους» (σχετικό 

σχέδιο ψηφίσματος της Λαϊκής Συσπείρωσης Δήμου Πατρέων), (το οποίο κηρύχθηκε 

κατεπείγον με την αριθ. 359/2025 Α.Δ.Σ.). 

 

Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας, 

Συντήρησης Αυτεπιστασίας, Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης & Μηχ/κού 

Εξοπλισμού, Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης κ. Αναστασίου Μιχάλη και το ψήφισμα που 
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κατέθεσε προς ψήφιση, τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Ενωμένη» κ. Σβόλη 

Κωνσταντίνο και το ψήφισμα που κατέθεσε προς ψήφιση, τους επικεφαλής τν δημοτικών 

παρατάξεων και του; λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.  

 

Κατά την ψηφοφορία: 

 Οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Αναστασίου Μιχαήλ, Γκέστα Ειρήνη, Κατσακούλης 

Ευάγγελος, Μελάς Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης,  Πλέσσας Διονύσιος, Σαμούρη- 

Βαγενά Ακριβή, Σίμου Αικατερίνη, Τογιοπούλου Αναστασία, Αγγελακοπούλου- 

Πανουτσοπούλου Αθανασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος Γιαννόπουλος Χρήστος, Καλλιμάνη- 

Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Κλάδης Διονύσιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Πατούχας Χρήστος, 

Σκούρας Παύλος, Αϊβαλής Βασίλειος και Σταθόπουλος Απόστολος, υπερψήφισαν το 

ψήφισμα, όπως αυτό κατετέθη εκ μέρους της δημοτικής Αρχής από τον Αντιδήμαρχο 

Πολιτικής Προστασίας, Συντήρησης Αυτεπιστασίας, Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, 

Ανακύκλωσης & Μηχ/κού Εξοπλισμού, Κοιμητηρίων και Αποτέφρωσης (σύνολο 20).  

 Οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, Σιώρου Ανδρομάχη και Ξυλιάς Θεόδωρος υπερψήφισαν 

το ψήφισμα όπως αυτό κατετέθη από τον επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Πάτρα 

Ενωμένη» κ. Σβόλη Κωνσταντίνο (σύνολο 3).  

 Ο κ. Ψωμάς Πέτρος, δήλωσε «αποχή».  

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα: 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο εκδίδει ψήφισμα στήριξης του αγώνα των βιοπαλαιστών 

αγροτών, για τη ζωή και την επιβίωσή τους, ως κάτωθι:  

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πατρέων, στηρίζει τις κινητοποιήσεις και τον 

δίκαιο αγώνα των βιοπαλαιστών αγροτών και κτηνοτρόφων της περιοχής και ολόκληρης της 

Ελλάδας και εκφράζει την αλληλεγγύη του.  

Ο αγώνας τους είναι αγώνας επιβίωσης, για να κρατήσουν το βιος τους, να μείνουν στη 

γη τους, για να μπορούν να παράγουν ποιοτικά και φθηνά τρόφιμα για τον λαό μας.  

Για δεκαετίες, με εργαλείο την Κοινή Αγροτική Πολιτική της ΕΕ, οι κυβερνήσεις 

προώθησαν το ξεκλήρισμα, τη συγκέντρωση της γης και της παραγωγής σε λίγα χέρια, τον 

εξαναγκασμό χιλιάδων παραγωγών να εγκαταλείψουν το επάγγελμα και τον τόπο τους.  

Πουλάνε τα προϊόντα τους για ένα κομμάτι ψωμί από τα χωράφια και φτάνουν 

υπερτιμημένα για τις λαϊκές οικογένειες στα ράφια των σούπερ μάρκετ. 

Στηρίζουμε το αίτημα για αφορολόγητο πετρέλαιο και για πλαφόν στο ρεύμα, για 

κατάργηση του ΦΠΑ στα γεωργικά εφόδια, για αποζημίωση στο 100% της ζημιάς των 

κτηνοτρόφων που έχασαν τα ζώα τους από όλες τις ζωονόσους (ευλογιά, καταρροϊκό πυρετό 

κ.λπ.) με ευθύνη του κράτους. Για να προχωρήσει δωρεάν, με κρατική ευθύνη ο εμβολιασμός 

στα κοπάδια των κτηνοτρόφων. Για άμεση αποπληρωμή των χρωστούμενων ενισχύσεων του 

ΟΠΕΚΕΠΕ από τον κρατικό προϋπολογισμό. Για κατώτατες εγγυημένες τιμές για τα 

αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα, που να καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να αφήνουν 

εισόδημα για επιβίωση και συνέχιση της αγροτικής δραστηριότητας.  

Ο αγώνας τους είναι αγώνας όλων μας.  

 

        Ο Πρόεδρος 

      του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

 

           ΚΟΡΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
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